



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



26/2023

Extraliga pozemní hokej - 9.X.

Plzeň Litice - HC Hostivař Praha 5:1 (2:0)

Góly: Nicklas 2, Homolka, Gerlický O., Koryťák

Červená karta: Nicklas

Hráli: Nečas, Benda, Hes, Šesták, Bystřický, Svoboda, Levý, Koryťák, Augustinič, Uhlíř, Nicklas, Gerlický E., Gerlický O., Batík a Homolka

Diváci: 106.



Dvanáct udělených karet během jednoho utkání nebývá v pozemním hokeji obvyklou mariášovou partičkou. Především nečistá hra některých hráčů byly rozhodčími včas uzemněna, vše vyvrcholilo vyloučením domácího Nicklase. Ale popořadě. Pražská Hostivař je tým, který se dlouhodobě pohybuje na rozhraní play off celé soutěže. Tím paří do kategorie nebezpečných, kteří mohou kdykoliv překvapit. Domácí tým po nemastném výkonu z prvního kola chtěl potvrdit roli favorita. A k tomu mělo Nicklase. Ten nejprve v 11. minutě dokázal střelou z úhlu rozsvítit časomíru z nudných 0:0 na 1:0 a vše zopakoval o osmnáct minut později po samostatném sólu a druhém překonání brankáře Fialy. To však neunesl Fialovo spoluhráč Smiatek, Nicklase po střele nebezpečně dohrál a litický střelec se nenechal. Bohužel oplácel a to znamenalo jediné. Výsledkem byla druhá žlutá a tím pádem i červená karta. A domácí měli před sebou celý druhý poločas o



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



deseti. Ten zvládli bravurně. Přesto, že byly okamžiky, kdy hráli i v devíti, když především mladí hráči nedokázali ukázat svoji hru v souladu s pravidly. Naštěstí pražský tým chtěl asi domácí v tomto nelichotivém karetním dýchánku překonat. Výsledkem bylo, že část své početní převahy také prohospodařil hrou bez jednoho nebo dvou hráčů vyloučených za zelené nebo žluté karty. To byla voda na mlýn domácím, kteří v rychlých brejčích úradovali a ukázali, že i v oslabení dokáží být nebezpeční. "Musím vyzvednout celou obranu, která šlapala na sto procent. A především oba krajní obránce Kryštofa Šestáka a Dominika Bystřického. jejich průniky po obou lajnách byli naším největším triumfem a určitě vedli k několika gólům či řadě zajímavých situací v útočné čtvrtině", hodnotí utkání asistent trenéra Litic Jan Dolejš.

K dalšímu utkání zajiždí plzeňské Litice v sobotu 16. září do Rakovníka.

I.liga mužů 9.9.

Litice B – Hostivař B 2:0

Góly: Hošek a J.Homolka

Sestava: Sestava: Barcal V, Batík, Brada, Červený, Dudák, Gerlický O, Heger, Hofman L, Hofman J, Hošek, Kodík Jakub, Korytář T, Malát, Staka, Valenta D, Homolka J

Do zápasu jsme vstoupili v plném počtu hráčů. Od začátku jsme soupeře tlačili. V první čtvrtině nás poslal do vedení Petr Hošek. V poměrně vysokém tempu pokračoval zápas dále, ale zbytečné ztráty balónku a neproměňování vyložených šancí nás stálo mnoho sil. Až v závěru skóroval J.Homolka a upravil tak stav utkání na 2:0.

J.Hofman

Extraligové utkání žen bylo odloženo, ženy B na turnaj na Slavii nejely.

Veteráni 10.9. v Rakovníku

Litice- Šenkvice 5:1

Góly: Vychron 2x, Míka, Levý, Čvančara

Litice - Brno 3:5

Góly: Fiala, Vychron, Hofman,

Litice - Rakovník 2:5

Góly: Míka, Vychron,



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



O 5. Místo:

Litice - Bohemians 3:1

Góly: Vychron 2x, Fiala

Celkové 5. místo

Sestava: Šmídová, Vychron, Opava (vedoucí), Hofman, Hofrichter, Fiala, Kykal, Levý, Míka

Liga dorostenců 10.9.

Mnichovice – Litice 6:0 (1:0)

Sestava : Bílek Ma, Houška, Nágr, Tramba, Hofman L, Svoboda V, Gerlický O, Barcal V, Reischig, Baxa, Veselý, Bílek Mi, Míka, Hofman M, Březina M

Proti favorizovaným Mnichovicím nám opět zvlhnuł střelecký prach, a skóre vypadá hrozivě.

Na druhou stranu naše občasné nebezpečné akce, které jsme si vytvořili, zaváněly zkorigováním výsledku, ale bohužel se to nepovedlo.

Třetí čtvrtina nás zastihla ve špatném rozpoložení, tam se zlomilo naše odhodlání být důstojným soupeřem.

Avšak ve čtvrtém pokračování jsme povstali z mrtvých a snažili se alespoň o čestný úspěch.

Snad nás a naše útočníky tato lekce z efektivity probudí a do dalších zápasů půjdeme odhodlanější.

L.ČECH

Starší žáci v Mnichovicích 9.9

Kadaň – Litice 2:5

Slavia – Litice 5:2

Góly: Míka 4x, Houška, Soukup, Polák

Hráli: Hurdzan, Hofman - Houška 1x, Kovařík, Burda, Doležal, Kropáček, Míka 4x, Šesták, Soukup 1x, Strejc, Polák 1x, Kroupa, Špalek

První kolo kluci zvládli napůl. Výhra nad Kadaní, kde dostávali prostor všichni hráči. Poté prohra se Slávií, kdy se málem schylovalo i k debaklu. Druhá půlka ale byla kvalitní.

Půlka kluků si zahráli poprvé velký žákovský hokej. Bylo to náročné, někdy i sami hledali střídačku. Velká pochvala pro gólmany Jéňu a Adama a starší hráče Martina, Dominika a Štěpána.

Tým vidíme, že má dobrý základ. Práce je ale dost a bude jen na klucích, jak poctiví budou. Ostatní dobré týmy jsou vyspělejší, herně, i fyzicky.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Chceme ale využít slabší skupiny a postoupit do vyšší nadstavby. A do té doby výkonnost doženeme!!
P.Míka

Starší žákyně 9.9.

Litice – Kbely 3:2 (1:2)

Góly: 2x Šrachtová, Dokulilová

Sestava: Daňsová V., Rajchlová, Daňsová K., Matoušková, Bartoňová N., Šrachtová, Bartoňová S., Dokulilová, Klementová, Hvizdalová, Bradová, Šťastná, Valešová.

Do prvního ligového zápasu, a pro spoustu méně zkušených hráček, i do prvního zápasu v kategorii starších žákyň, jsme nastoupili s ohromným nasazením a především pak s velikým odhodláním, díky čemuž jsme dokázali převzít kontrolu nad tempem hry. Bohužel jsme však dostali hned v úvodu zápasu, po vynucené chybě v obraném kruhu, gól a i přes větší tlak na soupeřovu bránu jsme se stále nemohli dostat do gólového zakončení. Na začátku druhé čtvrtiny srovnala skóre Eliška Šrachtová po samostatném úniku.

Bohužel soupeř krátce na to odpověděl dalším gólem a zvýšil tak náskok opět o gól. Po spoustě neúspěšných rozích znovu srovnala skóre Ema Dokulilová a nám tak svítila nová naděje do zápasu. Po skvělé individuální i týmové hře nakonec proměnila Eliška Šrachtová trestní roh a celkový výsledek tím uzavřela na 3:2.

Od zápasu jsme si nebyli jistí co můžeme čekat, ale holky předvedly jistý a sebevědomí výkon. Marek Skála

Mladší žáci v Kadani 10.9.

První dva zápasy nové sezóny přinesly dvě vítězství.

Litice - HC Kadaň 9:3 (6:2)

Góly: O. Strejc 3x, M. Brada 2x, B. Polanský 2x, M. Hurdzan, J. Liška

Litice - HC Kbely 12:4 (5:2)

Góly: B. Polanský 5x, M. Brada 3x, Strejc 2x, P. Stelzer, M. Benýr

Hráli: Jakub Vorel, Martin Brada, Ondra Strejc, Běda Polanský, Matěj Hurdzan, Petr Roshkanyuk, Ondřej Burda, Patrik Stelzer, Jáchym Liška, Majda Vaníková, Martin Benýr

Nový tým mladších žáků v prvních kvalifikačních zápasech těžil z toho, že je z poloviny tvořený z kluků, kteří tuto soutěž hráli už minulou sezónu.

Také díky tomu jsme v obou zápasech na hřišti dominovali. Oproti soupeřům jsme měli navrch ve vnímání hry a zdravé drzosti. Jenom to by ale nestačilo, a tak je potřeba pochválit všechny za aktivní přístup a chuť do hry. Na druhou stranu ale nutno říci, že po prázdninách byla na našich hokejkách spousta nepřesností - na tom teď budeme pracovat na trénincích, abychom se připravili i na těžší soupeře.
Libor Šesták